

# ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ (Ο.Δ.Υ.Ε.)

Πρωτοδικείο Αθηνών  
π. Σχολή Ευελπίδων, κτίριο 13, γρ. 201  
ΤΗΛ: 210-8826464 & FAX: 210-8826172

ΑΘΗΝΑ, 24/05/2019  
Αρ.Πρωτ. 41

## Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω Σ Η

**Προς: τους Πρωτοβαθμίους Συλλόγους – Μέλη της ΟΔΥΕ και όλους τους συναδέλφους Δικαστικούς Υπαλλήλους**

Συναδέλφισσες και συνάδελφοι,

Με το [ΦΕΚ/ τεύχος Β' /1829/23.05.2019](#) δημοσιεύθηκε η με αριθμό 40068/23-5-2019 ΚΥΑ με την οποία τροποποιείται η με αριθμό 37007/14-5-2019 (ΦΕΚ1697 Β' /15-5-2019) ΚΥΑ, ως προς το ποσόν που αντιστοιχεί στην εκλογική αποζημίωση των Δικαστικών Υπαλλήλων που μετέχουν στα εκλογικά συνεργεία των εκλογικών διαδικασιών της 26/5/2019 και 2/6/2019. Πλέον το ποσόν που εγκρίνεται για κάθε Δικαστικό Υπάλληλο είναι 1.200€ (καθαρά περίπου 930€), από 1.000€ (καθαρά περίπου 770€), που προέβλεπε η αρχική απόφαση.

Με την ίδια τροποποιητική απόφαση, δίνεται η δυνατότητα, εφόσον οι υφιστάμενες ανάγκες το απαιτούν, να μετέχουν στα συνεργεία των Πρωτοδικείων και υπάλληλοι που μετέχουν στα συνεργεία των Εισαγγελιών Πρωτοδικών, μετά από αίτημα του Διευθύνοντος το οικείο Πρωτοδικείο.

Θεωρούμε πως, η ψύχραιμη, ενωτική και χωρίς τυμπανοκρουσίες στάση της ΟΔΥΕ, όλο αυτό το διάστημα, είχε ουσιαστικό αποτέλεσμα και ως προς το ύψος της αποζημίωσης των εκλογικών συνεργείων (η οποία μπορεί να μην αποτυπώνει το μέγιστο επιθυμητό ποσόν, όμως διορθώθηκε σε ένα ποσόν που σαφώς είναι δικαιότερο και αναλογικότερο με ότι ίσχυσε στο πρόσφατο παρελθόν) και ως προς τους διορισμούς ως Δικαστικών Αντιπροσώπων συναδέλφων με Γ' βαθμό και συναδέλφων πτυχιούχων Νομικής με Δ' βαθμό, αλλά και ως προς τη διόρθωση της σύνθεσης συγκρότησης των εκλογικών συνεργείων με μετακινήσεις υπαλλήλων στα συνεργεία των Πρωτοδικείων.

Τις επόμενες ημέρες, μετά το πέρας των εκλογικών διαδικασιών θα έχουμε τη δυνατότητα, με νέα αναλυτικότερη ανακοίνωσή μας, να σας ενημερώσουμε για το σύνολο των διεκδικήσεων και δράσεων μας για τα «εκλογικά».

Τούτη την ώρα η έγνοια μας επικεντρώνεται στην προετοιμασία μας για την ομαλή διεξαγωγή των εκλογών. Ευχόμαστε καλή μετάβαση στα πέρατα της Χώρας, καλή ανάληψη καθηκόντων και καλή δύναμη στο έργο σας, όσοι έχετε διοριστεί Δικαστικοί Αντιπρόσωποι. Εμείς οι δικαστικοί υπάλληλοι είχαμε πάντα και έχουμε τη γνώση και την αυτοπεποίθηση ότι θα ανταποκριθούμε επάξια σε όλες τις δυσκολίες και στην κλαδική και συνδικαλιστική ιστορία μας. Η σκέψη και οι ευχές μας είναι τόσο στους αντιπροσώπους, όσο και στους συναδέλφους μας που μένουν πίσω και θα ξενυχτήσουν την Κυριακή των Εκλογών στα συνεργεία των Πρωτοδικείων για την παραλαβή των εκλογικών σάκων. Οφείλουμε να τους ευχαριστήσουμε και να τους συγχαρούμε όλους εκ των προτέρων.

Για το Δ.Σ. της ΟΔΥΕ

Ο  
Πρόεδρος

Η Γεν. Γραμματέας

Γιώργος  
Διαμάντης

Μαριάνθη Μισσηλίδου